



Весточка

Выпуск
№8
27.04.15

И снова здравствуйте, дорогие читатели. Мы приближаемся к самому важному, торжественному и памяtnому дню. И я думаю, вы поняли, что тема нашего выпуска

9 мая – День Победы!

Приятного чтения!

(Шеф-редактор: Лаушкина Алина)

«Поклонимся великим тем годам»

Тема Великой Отечественной войны – сложная тема... Сложная, потому что написано о войне так много, что не хватит целой книги, если вспоминать одни только названия произведений. Сложная, потому что никогда не перестанет волновать людей, беря старые раны. Сложная, потому что память и история в ней слились воедино. Современные молодые люди не знают и не хотят войны. Но ведь ее не хотели и те, кто погибал, не думая о смерти, о том, что не увидят больше, ни солнца, ни травы, ни листьев, ни своих детей. Чем дальше от нас война, тем больше осознаем мы величие народного подвига. И тем больше – цену Победы. Вспоминается первое сообщение об итогах войны: семь миллионов погибших. Потом надолго войдет в оборот другая цифра: двадцать миллионов погибших. Совсем недавно названо уже двадцать семь миллионов. А сколько искалеченных, изломанных жизней! Сколько несостоявшихся счастлих, сколько не рожденных детей, сколько слез материнских, отцовских, вдовьих, сиротских было пролито! Давайте же все вместе вспомним хотя бы некоторых героев, которые подарили нам эту Победу!

(Шанина Алеся группа 2882до 32 мс)

«Бобыленков Илья группа 3881до 21 МС»

Крылова Татьяна Петровна родилась 9 января 1927 года в п. Дерники, Окуловском районе в многодетной семье рабочих. Отца звали Петр, а мать Елизавета.

В этом году Татьяне Петровне исполнилось 88 лет. Она мне приходится прабабушкой по материнской линии, и о ней я решил рассказать.

Когда началась война, ей было всего 14 лет. Как и многим другим людям, было тяжело... Отца отправили воевать на фронт в 1941 году, и воевал он под Санкт-Петербургом. В 1943 году отец был ранен, но вернулся на фронт, и в том же году пришла похоронка...



Мать осталась с четырьмя детьми: Татьяной, которой было 14 лет, Валею (ей было 13), Борисом (исполнилось 10) и с младенцем Сережей.

Прабабушке пришлось уже в 14 лет идти на работу и содержать свою мать, сестру и двух братьев. Работала она на фабрике, где шили форму для солдат, шинели, портянки и др. Тогда давали 500г хлеба на несколько дней.

В скором времени умерла мать и брат Сережа от голода. Она осталась опекушкой сестры и брата.

Ксения Вихрова группа 4881 до 11 МС



Васильев Яков Александрович родился в 1918 году. В 1936 году был призван в армию, служил на границе.

22 июня началась война, а 3 июля 1941 года от него пришло письмо: "Враг напал на нас первых, дрались мы штыками. Меня ранили в правый глаз и левую ногу, фашисты проклятые. Но я на них не в обиде, сам пятерых заколол."

Больше писем от него не было. В августе пришла похоронка. 31 июля 1942 года он погиб в Ростовской области в Пролетарском районе.

Шанина Алеся группа 2882 до 32 МС

Меркотун Михаил Пименович – мой прадедушка живет в Залучье со своей женой. У них 3 детей, 6 внуков и 5 правнуков. «Вот к чему я стремился после войны», – говорит он и улыбается.

Как трудно и порой со слезами он рассказывает о войне. То, что пережил, он не пожелал бы никому. Ему было 16 лет, когда он ушел добровольцем на фронт. Молодой парень, жизнь забрала родителей еще до войны, у него остались братья, но судьба разделила и их.

Был он простым солдатом. Солдатом, который защищал Родину. Как и все он не хотел умирать. «А что тогда сделаешь?» – задает он вопрос. Ничего, это был долг. В то время мне нечего было терять!»



Война оставила свой след: ранение, госпиталь, где пролежал 8 месяцев.

В 1945 году его направили старшим в Демянск освобождать поля от мин, потом в Залучье. Он и не догадывался, что в Залучье у него появится дом и семья.

Анастасия Кретинина группа 4871 до 11 ФЛ

Мой прадедушка **Ефимов Сергей Иванович** – уроженец д.Ботвинка Поддорского района родился в 1910 году. В 1941 был призван на фронт, дослужился до сержанта, погиб в 1943 году, защищая г.Холм.

Зинкова Екатерина 3891 до 21 зт

Моя прабабушка – **Наумец Татьяна Илларионовна** (1913-2004). Она прожила долгую и нелегкую жизнь. Во время войны работала на заводе, где изготавливали снаряжение для фронта. Награждена двумя орденами и тремя медалями.



Мой прадедушка – **Наумец Александр Анатольевич** (1912-1975) – ушел на фронт в 1941 году, дошел до Берлина, имел много наград, орден Славы и медаль «За отвагу», был дважды ранен, но вернулся домой с победой.

Мой прадедушка – **Мирошников Сергей Иванович** (1913-1943) – ушел на фронт добровольцем, был танкистом. Посмертно награжден Орденом Славы.

Моя прабабушка – **Панина Татьяна Маркеловна** (1912-1991) – во время войны работала в колхозе, помогала фронту продовольствием, была в партизанском отряде. Награждена орденом и тремя медалями.



Никто не забыт! Ничто не забыто!



Шеф-редактор газеты «Весточка» благодарит за предоставленную информацию студентов Медицинского колледжа.